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ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS
GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE DA UFSM - CAMPUS PM

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte quatro, às dez horas e trinta

minutos,  sob  Presidência  da  Profª  Marta  Cocco  da  Costa,  coordenadora  do

Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade - PPGSR, da Universidade

Federal de Santa Maria - UFSM, Campus Palmeira das Missões, reuniu-se, na sala

311  do  prédio  1,  o  Colegiado  do  PPGRS.  Estavam  presentes  na  reunião  a

Coordenadora e Presidente do Colegiado Marta Cocco da Costa, as docentes Ethel

Bastos da Silva, Jaqueline Arboit, Leila Mariza Hildebrandt, Vanessa Ramos Kirsten,

e a representante discente Marivana Aparecida dos Santos Nessler. A reunião de

Colegiado  teve  as  seguintes  pautas:  1)  Aprovação  de  plano  de  estudo,  2)

Aprovação de solicitação de Aproveitamento Ad referendum e demais solicitações

de  aproveitamento  de  disciplinas;  3)  Solicitações  de  matrícula  em  Docência

Orientada;  4)  Solicitações de Prorrogação de prazo de defesa; 5) Solicitação de

coorientação  para  aluno  de  mestrado/doutorado;  6)  Edital  de  Bolsas;  7)

Planejamento  da  utilização  da  verba  PROAP;  8)  Planejamento/definição  de

cronograma de reuniões de Colegiado; 9) Assuntos gerais.  Após as boas-vindas a

professora Marta deu início à reunião relatando sobre o início de sua gestão junto à

Coordenação esclarecendo que primeiramente tentará resolver todas as demandas

que estão atrasadas e as que demandam urgência, principalmente a questão da

Plataforma Sucupira destacando a importância da colaboração dos docentes em

enviar  as  informações  solicitadas  para  agilizar  o  trabalho  e  garantir  uma  boa

avaliação do curso, relatou ainda que após esse período será pensada uma maneira

de otimizar o trabalho relacionado à Plataforma, para que não fique tudo para a

última hora. Na sequência informou que como não estava tendo acesso à Caixa

Postal do Programa, muitos processos ficaram parados e serão despachados após

as  deliberações  desta  reunião.  Houve  uma  inversão  dos  pontos  de  pauta  e  o

primeiro  assunto  abordado  foi  a  análise  de  solicitações  de  aproveitamento  de

disciplinas.  A  primeira  solicitação  analisa  foi  da  acadêmica  Danielle  Signori  de

Carvalho que solicitou a dispensa da disciplina  Atenção à Saúde no Contexto da

Ruralidade  a  qual  cursou  como  aluna  especial,  neste  mesmo  programa.  O
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aproveitamento da referida disciplina foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi

analisado  o  pedido  de  aproveitamento  de  disciplina  da  acadêmica  Cristina  Zini

Kaiper,  após  análise,  foi  solicitada  a  complementação  da  documentação,  sendo

necessário incluir um comprovante, assinado pela Instituição ou com autenticação

eletrônica  de  que  a  disciplina  foi  cursada  em  um  Programa  de  Pós-Graduação

Stricto Sensu, sendo feita a complementação solicitada, o colegiado entendeu que o

aproveitamento poderá ser  autorizado.  Após votação a decisão foi  aprovada por

unanimidade. A próxima solicitação foi do aluno Alan Rafael Martins Savariz, que

solicitou aproveitamento da disciplina Metodologias Ativas de Ensino Aprendizagem

na  Educação  Superior.  A  solicitação  de  aproveitamento  foi  aprovada  por

unanimidade.  Outro  pedido  de  aproveitamento  de  disciplina  avaliado  foi  da

acadêmica Edineia Gopinger,  que solicitou a disciplina Diálogos científicos sobre

nutrição em saúde pública 2. Após análise o pedido foi aprovado por unanimidade.

Outro  pedido de aproveitamento  de disciplina  avaliado foi  da  acadêmica Sandra

Biasuz,  que  solicitou  a  disciplina  Enfermagem  em  Saúde  Coletiva  na  Atenção

Básica. Após análise o pedido foi aprovado por unanimidade. O próximo assunto

abordado foi a aprovação dos pedidos de docência orientado das mestrandas Bruna

Oliveira Ungaratti Garzão e Pâmela Giuli Fleck da Silva que foram aprovadas por

unanimidade  pelos  membros  do  Colegiado.  Dando  continuidade  foi  analisado  o

pedido de prorrogação do prazo de defesa da acadêmica Juliana Portela de Oliveira

que  solicitou  a  prorrogação  por  seis  meses.  Após  a  análise  da  justificativa  o

colegiado aprovou a solicitação por unanimidade. Também foi avaliado o pedido de

prorrogação do prazo de defesa da acadêmica Jaqueline Raimundi  que solicitou

prorrogação  por  três  meses,  após  análise  a  justificativa  o  colegiado  aprovou  o

pedido por unanimidade. Em seguida foi analisado o pedido de inclusão da docente

Jaqueline Arboit como sua coorientadora, o que foi aprovado por unanimidade pelos

membros do Colegiado. Passou-se então à aprovação da Comissão examinadora

das defesas das mestrandas Camila Franceschi, com defesa agendada para o dia

vinte e oito de março, aprovada ad referendum, Gabriela Simões Roso, também com

defesa agendada para o dia vinte e oito de março; Fabiane Debastiani, com defesa

agendada para o dia quatro de abril e Letícia Fussinger com defesa agendada para
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o dia cinco de abril do corrente ano. Após analisadas as comissões, todas foram

aprovadas por unanimidade. Dando continuidade foram analisados os pedidos de

alterações nos planos de estudo das acadêmicas Silvana Teresa Neitzke Wollmann

e Marivana Aparecida Dos Santos Nessler que foram aprovados por unanimidade.

Também foram analisados os Planos de estudo das acadêmicas Micheline Raquel

Beneton De Medeiros e Pollyana Stefanello Gandin, os quais foram aprovados por

unanimidade.  O  próximo  assunto  foi  a  utilização  dos  recursos  do  PROAP.  A

coordenadora sugeriu que o colegiado apresentasse estratégias visando otimizar o

uso do recurso, de forma que a divisão da verba recebida seja justa e contemple a

todos os docentes. Após debate ficou acordado que, para a próxima reunião será

apresentado  um  esboço  de  planejamento  utilizando  as  ideias  sugeridas  pelos

membros e após aprovado o planejamento será amplamente divulgado. Foi deferida

a solicitação do professor Leonardo de três diárias para  participação no Seminário

Internacional de Pesquisa de Métodos Mistos na Área da Saúde, em Florianópolis,

16 á 19 de abril/2024. Foi aprovado pelo Colegiado um cronograma de reuniões,

ficando  estabelecido  que  os  membros  irão  reunir-se  uma  vez  ao  mês,  sendo

estabelecida  a  segunda  terça-feira  de  cada  mês  para  deliberar  as  questões

pertinentes  ao  Curso.  Também  ficou  estabelecido  que  as  pautas  devem  ser

encaminhadas com setenta e duas horas de antecedência para que possam ser

incluídas na convocação. A Coordenadora socializou com o Colegiado a informação

de que foi  encaminhado o Edital  de Bolsas para os mestrandos e o período de

inscrições é até o dia vinte e dois de março do corrente ano. Também destacou que

estão previstas duas atividades de recepção e acolhimento, uma para os discentes

que será realizada no dia vinte e outra para os docentes no dia vinte e sete de

março, na sala interativa, no prédio um. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a

reunião que será assinada por mim e os demais presentes.
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